Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung

Hundeschule Mein Hund – Ina Mößnang Hauptstr. 27a, 87757 Kirchheim

Name der Kundin / des Kunden:	
Ich	willige ein, dass die Hundeschule Mein Hund
	mir Informationen zu Angeboten für z.B. Folgekurse, Aktionen oder Neuerungen zum Zwecke der Werbung postalisch per Email telefonisch übermittelt.
	meine oben genannten personenbezogenen Daten zu oben genannten Zwecken (1. Abschnitt) unter Nutzung des Instant-Messaging-Dienstes "WhatsApp" der WhatsApp, inc., 1601 Willow Road, Menlo Park, California 94025, USA, verarbeitet.
	Mir ist bewusst, dass WhatsApp, Inc. personenbezogene Daten (insbesondere Metadaten der Kommunikation) erhält, die auch auf Servern in Staaten außerhalb der EU (z.B. USA) verarbeitet werden. Diese Daten gibt WhatsApp an andere Unternehmen innerhalb und außerhalb der Facebook-Unternehmensgruppe weiter. Weitere Informationen enthält die Datenschutzrichtlinie von WhatsApp (http://www.whatsapp.com/legal/#privacy-policy). Die Hundeschule Mein Hund hat weder genaue Kenntnis, noch Einfluss auf die Datenverarbeitung, durch die WhatsApp, Inc.
	sind gemäß Artikel 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber der Hundeschule Mein Hund um angreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.
	näß Artikel 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber der Hundeschule Mein Hund die echtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.
Geb gän	können darüber hinaus, jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht brauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder zlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch oder per Email bei der Ideschule Mein Hund übermitteln.
Ort	,den
	erschrift